
 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1تعداد واحد:  سالم  زندگیمت و سبک لاس یارتقا    عنوان درس:  1جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

 2ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه کارشناسی ارشد 

  یسبک زندگ،  سالم یمرتبط با سبک زندگ ی خطرات بهداشت یابیارز،سالم و عوامل مرتبط با آن یسبک زندگ دانشجو با آشنایی  اهداف کلی:

 یرانی ا- یملااس
 نگار پوروخشوری تدوین کننده: دکتر  سلامت جامعه گروه آموزشی: پرستاری 

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 )اهداف جزئی(

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

معرفی اهداف و  یانب  -

 درس 

 سالم و عوامل  یسبک زندگ-

 مرتبط با آن 

  بهداشتیخطرات  یابیارز-

 سالم  یسبک زندگ بامرتبط 

- اسلامی یسبک زندگ-

 یرانی ا

- رک و فهمد شناختی  .توضیح دهدسالم را  یابعاد سبک زندگ -1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

بارش -

 افکار

حل  -

 مسئله 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

  پیام رسان  ✓

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

✓  

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یلو تحل یهتجز شناختی  کند.  مقایسه یکدیگرسالم را با  زندگیبر سبک  یرگذارعوامل تأث -2

 سالم را در سطح فرد و خانواده و جامعه یزندگ سبکمرتبط با  یخطرات بهداشت -3

 . یدنما ارزیابی
 تجزیه و تحلیل شناختی 

 مقابله با آنها   یبرا زندگی،خطرات سبک  ارزیابی حاصل از  یبراساس داده ها-4

 ید. نما یزیر برنامه
 کاربرد شناختی 

 جزیه و تحلیلت شناختی   مورد بحث قرار دهد  یملااس -یرانی ا یارزشها باسالم را مطابق  یسبک زندگ -5

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی را مدنظر داشته باشد. مسائل اخلاقی در بررسی و مراقبت از خانواده ها-6

 ارتقای سلامت و سبک زندگی سالمدر  در خصوص ضرورت مشارکت پرستاران -7

 .کند یدانگرش پ ییرتغ
 ارزش گذاری عاطفی

 تجزیه و تحلیل عاطفی معتقد باشد.  خانواده هاافراد و به حفظ حرمت و کرامت  -8

 یارزش گذار عاطفی احترام بگذارد. خانواده هاافراد و ی  به اعتقادات فرهنگ-9

 واکنش  عاطفی ید. مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-10

 منابع:

1-Community and Public Health Nursing- Harkness G.A.,: DeMarco R.F- last edition, United States- Wolters Kluwer. 

2-Community/Public Health Nursing- Nies M.A., McEwen M.-last edition-Elsevier. 

3-Fundamentals of Health promotion for Nurses- Wills J, last edition. WILEY Blackwell.  

 1403ماه   دیتاریخ تنظیم: 

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1تعداد واحد:  سالم  زندگیمت و سبک لاس یارتقا    عنوان درس:  2جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

 2پرستاری ترم: 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد سلامت جامعه 

 تدوین کننده: دکتر نگار پوروخشوری  گروه آموزشی: پرستاری سلامت جامعه  آن  یتمت، اهداف و ابعاد و اهملاس یمرتبط با ارتقا یه پا یمبا مفاه با  آشنایی دانشجو اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس 

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 )اهداف جزئی(

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

   یهپا یممفاه -

 مت لاس یبا ارتقا مرتبط

 ارتقای سلامت اهداف -

 ارتقای سلامت  ابعاد-

 ارتقای سلامت  یتاهم-

 یلو تحل یهتجز شناختی  . یدنما تعریف و مقایسهمختلف  های یدگاهمت را از دلاس یمفهوم ارتقا-1
 سخنرانی -

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

بارش -

 افکار

 حل مسئله -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

پیام رسان های   ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  دهد. یحبطور کامل توض  رامت  لاس یاهداف و ابعاد ارتقا-2

و آموزش  یمتلاحفاظت از س یشگیری،پ) مت لاس یسه گانه ارتقا یها یطهح -3

 .مقایسه نماید و را مورد بحث قرار دهد  (بهداشت
 یلو تحل یهتجز شناختی  

 ارزشیابی شناختی  اهمیت ارتقای سلامت را ارزیابی نماید  -4

 عاطفی را مدنظر داشته باشد. مسائل اخلاقی در بررسی و مراقبت از خانواده ها-5
سازمان بندی کردن  

 ارزش ها 

  ییرتغارتقای سلامت و سبک زندگی سالم در  در خصوص ضرورت مشارکت پرستاران -6

 .کند یدانگرش پ
 ارزش گذاری عاطفی

 تجزیه و تحلیل عاطفی معتقد باشد.  افراد و خانواده هابه حفظ حرمت و کرامت  -7

 یارزش گذار عاطفی احترام بگذارد. ی افراد و خانواده هابه اعتقادات فرهنگ-8

 واکنش  عاطفی ید. مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-9

 منابع: 

1-Community and Public Health Nursing- Harkness G.A., :DeMarco R.F- last edition, United States- Wolters Kluwer. 

2-Community/Public Health Nursing- Nies M.A., McEwen M.-last edition-Elsevier. 

3-Fundamentals of Health promotion for Nurses- Wills J, last edition.WILEY Blackwell. 

 1403ماه   دی تاریخ تنظیم:  

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 
 

 فرم طرح درس روزانه  

 1تعداد واحد:  سالم  زندگیمت و سبک لاس یارتقا    عنوان درس:  3جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

 2پرستاری ترم: 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد سلامت جامعه 

 تدوین کننده: دکتر نگار پوروخشوری  سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی: مت لاس یارتقا یجهان یها یانیه ب و  متلاس  یارتقا  یاساس یچارچوب ها و راهکارها  یخچه،تار  آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب  

 )اهداف جزئی(

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

  ارتقای یبرنامه ها یخچهتار -

 متلاس

  ارتقای یجهان یها یانیهب-

 مت لاس

ی ارتقا یچارچوب ها-

 مت لاس

 در   یاساس یراهبردها-

 مت لاس ارتقای

- رکد  شناختی  .دهد  یحرا توض  یرانجهان و ا درمت  لاس یارتقا یبرنامه ها یخچهتار-1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

بارش -

 افکار

حل  -

 مسئله 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

پیام رسان   ✓

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک و فهم شناختی  .یدنما مرور یجهان یها یهملاها و اع یانیهب درمت را لاس یارتقا یروند برنامه ها-2

 یل و تحل یهتجز شناختی   . یدنما یسهمقا  یکدیگرمت را بالا  لاس یارتقا یچارچوب ها-3
 

 درک و فهم شناختی  . یدنما یحرا تشر سلامت یدر ارتقا یاساس یراهبردها-4

 

 یهمورد تجز فمختل یمت کشورهالانظام س درت را  لامس یارتقا یبرنامه ها یگاهجا-5

 قرار دهد. یلو تحل
 تجزیه و تحلیل  شناختی 

 عاطفی را مدنظر داشته باشد. مسائل اخلاقی در بررسی و مراقبت از خانواده ها-6
سازمان بندی کردن ارزش  

 ها 

ارتقای سلامت و سبک زندگی سالم در  در خصوص ضرورت مشارکت پرستاران -7

 .کند یدانگرش پ ییرتغ
 ارزش گذاری عاطفی

 تجزیه و تحلیل عاطفی معتقد باشد.  افراد و خانواده هابه حفظ حرمت و کرامت  -8

 یارزش گذار عاطفی احترام بگذارد. ی افراد و خانواده هابه اعتقادات فرهنگ-9

 واکنش  عاطفی ید. مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-10

 منابع: 

1-Community and Public Health Nursing- Harkness G.A., :DeMarco R.F- last edition, United States- Wolters Kluwer. 

2-Community/Public Health Nursing- Nies M.A., McEwen M.-last edition-Elsevier. 

3-Fundamentals of Health promotion for Nurses- Wills J, last edition.WILEY Blackwell. 

 1403ماه   دی تاریخ تنظیم:  

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 
 

 فرم طرح درس روزانه  

 1تعداد واحد:  سالم  زندگیمت و سبک لاس یارتقا    عنوان درس:  4جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

 2پرستاری ترم: 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد سلامت جامعه 

 تدوین کننده: دکتر نگار پوروخشوری  پرستاری سلامت جامعه  گروه آموزشی: مت لاس یدر ارتقا  یاساس  یراهبردها  -متلا س یارتقا یکردهایچارچوب ها، مدل ها و رو آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب  

 )اهداف جزئی(

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود با 
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 چارچوب ها، مدل ها و  -

 مت لاس یارتقا یکردهایرو

 در   یاساس یراهبردها-

 مت لاس ارتقای

 

 

 

 

- درک شناختی  . یدنما یبند طبقهمت را لاس یارتقا یچارچوب ها-1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

بارش -

 افکار

حل  -

 مسئله 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تجزیه و تحلیل  شناختی  . یدنما مقایسه یکدیگرمت جهان را با  لاس هایمت در نظام  لاس یارتقا یکردهایرو-2

 درک و فهم شناختی   مت را شرح دهد.لاس یارتقا یاساس یراهبردها-3
 

 درک و فهم شناختی  دهد. یحتوض  یبصورت اجمال رامت لاس یارتقا یها و مدل ها یهنظر-4

 

 یها چارچوبمت کشور را براساس لادر نظام س یمت جارلاس یارتقا یبرنامه ها-5

 تجزیه و تحلیل نماید. متلاس یارتقا
 تجزیه و تحلیل  شناختی 

 عاطفی را مدنظر داشته باشد. مسائل اخلاقی در بررسی و مراقبت از خانواده ها-6
سازمان بندی کردن ارزش  

 ها 

ارتقای سلامت و سبک زندگی سالم در  در خصوص ضرورت مشارکت پرستاران -7

 .کند یدانگرش پ ییرتغ
 ارزش گذاری عاطفی

 تجزیه و تحلیل عاطفی معتقد باشد.  افراد و خانواده هابه حفظ حرمت و کرامت  -8

 یارزش گذار عاطفی احترام بگذارد. ی افراد و خانواده هابه اعتقادات فرهنگ-9

 واکنش  عاطفی ید. مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-10

 منابع: 

1-Community and Public Health Nursing- Harkness G.A., :DeMarco R.F- last edition, United States- Wolters Kluwer. 

2-Community/Public Health Nursing- Nies M.A., McEwen M.-last edition-Elsevier. 

3-Fundamentals of Health promotion for Nurses- Wills J, last edition.WILEY Blackwell. 

 1403تاریخ تنظیم:  دی ماه  

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1تعداد واحد:  سالم  زندگیمت و سبک لاس یارتقا    عنوان درس:  5جلسه شماره: 
 رشته تحصیلی: 

 2پرستاری ترم: 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد سلامت جامعه 

 تدوین کننده: دکتر نگار پوروخشوری  گروه آموزشی: پرستاری سلامت جامعه  مت لاس یارتقا ینهدر زم یبهداشت عموم  یها یاستگذاریس آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 )اهداف جزئی(

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود با 
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 Healthسلامت  یاستس  -

Policy 
سلامت از نگاه اسناد   -

 ی قانون اساس /یبالادست

گذاری در بخش  یاستس -

 بهداشت و درمان 

 چشم انداز نظام سلامت  -

بر  یمبتن یاستگذاریس -

 شواهد 

  ییدر کارآ یزشنقش انگ -

 کارکنان

 یولیکلوترگ یهنظر -

در  یازمورد ن یمهارت ها -

 یریتسطوح مختلف مد

سبک های مدیریتی و   -

در خدمات   یریتکاربرد مد

 ی درمان یبهداشت

در   یرانمد یفوظا -

و  یموسسات مختلف بهداشت

 ی درمان

- درک و فهم شناختی  دهد.را توضیح   Health Policyسلامت  یاستس   -1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

بارش -

 افکار

حل  -

 مسئله 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان   ✓ پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

✓  

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-
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